



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρεθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθλή και αθλήτρι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεψι επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Η υπουργός Εμπορίου, Πραξούλα Αντωνιάδου

ΘΕΛΕΙ ΤΗ ΣΥΓΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

Φουντώνει η κόντρα της υπουργού Εμπορίου με κόμματα, ΔΕΦΑ, ΡΑΕΚ

Η υπουργός Εμπορίου, Πραξούλα Αντωνιάδου, δήλωσε στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ ότι προϋπόθεση για να παραστεί σε συνεδρίαση της Επιτροπής Εμπορίου, είναι η δημόσια απολογία από τον πρόεδρο της Επιτροπής για τη συμπεριφορά βουλευτών έναντι της σε προηγούμενη συνεδρίαση. Σχολιάζοντας την απουσία της την Τρίτη από την Επιτροπή Εμπορίου, η κα Αντωνιάδου είπε ότι έχει ευθύνες έναντι του θεσμού που εκπροσωπεί, να διαπρήσει ψηλά το επίπεδο. Ταυτόχρονα, είπε, και η Βουλή έχει ευθύνη να εφαρμόζει τους κανόνες συμπεριφοράς προς τους προσκεκλημένους της. Η κα Αντωνιάδου τόνισε ότι δεν θα υποχωρήσει και δεν θα επιτρέψει ξανά απρεπή συμπεριφορά από κανέναν.

Την Τρίτη η υπουργός Εμπορίου εκπροσωπήθηκε στην Επιτροπή από ανώτερο λειτουργό της Υπηρεσίας Ενέργειας.

Απαντώντας στις επικρίσεις ότι παραγκωνίστηκε ο ρόλος της Υπηρεσίας Ενέργειας, της ΔΕΦΑ και της ΡΑΕΚ, η υπουργός Εμπορίου είπε ότι με τη ΡΑΕΚ είχε μέσα σε μια βδομάδα τρεις συναντήσεις. Όσον αφορά τη ΔΕΦΑ, η κα Αντωνιάδου είπε ότι υπάρχει πρόβλημα με τη λειτουργία της εταιρείας εδώ και 13 μήνες, όταν εγκαταλείφθηκε η ιδέα για εισαγωγή υδροποιημένου φυσικού αερίου. Ανέφερε ακόμη, ότι θα πρέπει να ενεργοποιηθούν συγκεκριμένες πρόνοιες του νόμου που αφορούν την εποπεία της ΔΕΦΑ από τη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας.

Η κα Αντωνιάδου είπε ότι η Κύπρος θα έχανε την αξιοπιστία της αν στο β' γύρο αδειοδοτήσεων, άλλαζε τη νομοθεσία περί υδρογονανθράκων και αν τις αρμοδιότητες αναλάμβανε συγκεκριμένη επιτροπή, όπως προτείνουν κάποιοι βουλευτές. Η μόνη υπεύθυνη πορεία, είπε, είναι να παραμείνουμε στις πρόνοιες του υφιστάμενου νόμου περί υδρογονανθράκων.

ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ Η ΔΕΦΑ

Εδώ και 10 μήνες η ΔΕΦΑ είναι παροπλισμένη, δήλωσε ο πρόεδρος της, Κώστας Ιωάννου. Μιλώντας στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ, ο κ. Ιωάννου είπε ότι η ΔΕΦΑ είναι κρατική εταιρεία με τη μεγαλύτερη ίσως τεχνολογία σε θέματα φυσικού αερίου από οποιονδήποτε άλλον στην Κύπρο. Είναι κρίμα, πρόσθεσε, η εταιρεία αυτή να μην έχει εμπλοκή στα θέματα φυσικού αερίου και να βοηθήσει με αυτό τον τρόπο την πολιτεία στις αποφάσεις που λαμβάνονται για αυτό το θέμα. Ο κ. Ιωάννου είπε ότι έχουν αποσταλεί έξι επιστολές στην υπουργό Εμπορίου για διάφορα θέματα φυσικού αερίου, χωρίς απάντηση μέχρι στιγμής. Υποστήριξε ακόμη ότι η ΔΕΦΑ μπορεί να μετατραπεί στην Κρατική Εταιρεία Φυσικού Αερίου που θέλει να δημιουργήσει η κυβέρνηση.

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ Ο ΓΓ ΤΟΥ ΑΚΕΛ

Συμφωνεί πλήρως με την υπουργό Εμπορίου ο ΓΓ του

ΑΚΕΛ, Άντρος Κυπριανού, σε ότι αφορά τους χειρισμούς για το φυσικό αέριο. Σε δηλώσεις του, ο κ. Κυπριανού επεσήμανε ότι προηγουμένως αποφάσιζε για όλα τα ζητήματα ένα άτομο, το οποίο δεν είχε την πολιτική αρμοδιότητα να αποφασίζει για όλα τα ζητήματα. Ενώ σήμερα, είπε, έχουν συσταθεί στο υπουργείο Εμπορίου δύο ομάδες λειτουργιών, έχει συσταθεί υπουργική επιτροπή, έχει διορισθεί ομάδα εμπειρογνομώνων και έχουν προσληφθεί και ειδικοί ξένοι εμπειρογνώμονες που συμβουλευούν πιο εξειδικευμένα και επιστημονικά την υπουργό Εμπορίου.

Διερωτώμαι, πρόσθεσε ο Άντρος Κυπριανού, που πάει η λογική. Στη συγκεκριμένη περίπτωση είπε, πάει περίπατο, κατά την έκφρασή του, γιατί κάποιοι επιμένουν ότι δεν υπάρχει συλλογικός χειρισμός και ότι προηγουμένως, που όλα τα ζητήματα τα χειριζόταν ένα άτομο, ήταν συλλογικός ο χειρισμός.

Ο κ. Κυπριανού είπε ακόμη ότι είναι μεν απαραίτητο να υπάρχει ενημέρωση των πολιτικών κομμάτων και ανταλλαγή απόψεων για το φυσικό αέριο, ωστόσο, πρόσθεσε, είναι οι κυβερνήσεις που κυβερνούν και όχι η αντιπολίτευση. Αυτό, είπε, πρέπει να γίνει ξεκάθαρο στο μυαλό των πάντων γιατί, πρόσθεσε, λυπούμε να παρατηρήσω ότι καταβάλλονται προσπάθειες να προωθηθούν αντισηματικές προτάσεις στη Βουλή, με στόχο να μεταφέρουν εκτελεστικές εξουσίες από την κυβέρνηση στη Βουλή ή σε κάποιον άλλο.